

將捷集團近年來積極響應與投入各項社會責任相關活動，持續關注社會議題，提供務實關懷。透過公司組織、員工之號召，將關懷擴展至社會。未來，我們將持續努力，以成為良好社會企業公民，努力回饋大眾與保護環境為期許，不定期參與社會各項公益活動，投入適當人力與物力關懷回饋社會中之弱勢團體。

社會公益與專業貢獻

1. 將捷集團長期協助經濟弱勢就學服務，年度總獎助金額達新台幣 154 萬 8 千元整。
2. 將捷秉持社會責任感，積極舉辦多場公益講座：旅讀人生講座、自在人生、慈暉學苑，共約 2,037 人次參與。期藉由多樣且貼近生活之議題，以提升民眾生活品質，推動社會知識普及和發展。
3. 將捷利用自身在建設和城市規劃方面的專業知識，開辦都市更新推動師課程與危老重建推動師課程，共 399 人次參與，期能培養更多具備專業技能和知識的人才，推動都市更新與危老重建項目的順利進行。
4. 推動社區長者照護，關懷據點照護年度總人次達 1,164 人次。
5. 發起歲末關懷活動，為無家者或貧困者募集物資關懷，募集捐贈二手書籍累計 650 本。

社區營造

1. 商圈營造與文化推廣：依淡水季節適宜性，舉辦多元化主題活動、積極參與在地活動，提升品牌曝光度，並與職人品牌連結合作、及各種大小活動舉辦，共吸引總人次達 67,453 人參與。
2. 活絡企業總部社區交流：透過各類節令日活動的舉辦，活絡社區交流，增強了整體凝聚力，提升工作員工的幸福感和安全感。



將捷集團持續發揮企業力量，善盡社會責任，關注社會公共議題，讓需要的單位得以獲取到及時的援助，幫助更多寶貴生命，加強敦親睦鄰及社區和諧。

關懷優秀青年學子【獎學金頒贈】

長期協助與投資推展經濟弱勢就學服務，讓弱勢族群順利回歸社會及穩定就學，陪伴學齡者走出傷痛並給予適時的資源與鼓勵。並於歲末頒發弱勢學子獎助學金，2023年總獎助金額達新台幣1,548,000元整，嘉獎績優學子，奮發向學。同時也舉辦慈暉學苑學習成果感恩文藝饗宴活動。

- 慈暉文教基金會設立「大學以上清寒優秀學生獎助學金」，凡國內公私立大學以上院校在學學生，設籍台北市或新北市滿一年以上，在校學業成績平均80分以上且操行優良，並符合家庭持有政府列冊之中低收入或低收入戶證明，皆經本會教育委員初審通過經實地家訪，每年度評選出50名學生，提供每位獎學金貳萬元整，合計1,000,000元。
- 慈暉文教基金會為鼓勵中原大學建築系學、碩士班之學業優秀且家境清寒的學生能專心向學，以探討建築相關專業知識，特設置「中原大學建築系慈暉獎助學金」，每年度大學部及碩士班共計6名，每名新台幣參萬元，合計180,000元。
- 長久以來關注社會上的弱勢族群，慈暉認養「犯罪被害人家屬優秀子女獎助學金」希望能夠鼓勵他們走出傷痛，為自己與家人爭光，2023年捐贈認養：研究生1名，大學生19名，每名獎學金8,000元，高中生6名，每名獎學金6,000元，合計188,000元。
- 國立臺北商業大學慈暉獎遴選通過6名學生，每名頒發獎助學金30,000元，合計180,000元。



舉辦公益講座【旅讀人生、自在人生、慈暉學苑】

【旅讀人生】

- 2023 年以「讓人生更美好 Better way for a Better life」為副標，邀請面向有建築美學、電影欣賞、音樂劇、生態環境、健康保養、理財投資、高山旅遊等讓您的人生充滿色彩。實體計 10 場，計 1198 人次參加，影音檔 4 場，於 YouTube 計 688 人次觀看，另持續推廣嘉惠更多聽眾，與教育電台及新北市新視波、家和、數位天空等電台合作，定期播放受惠無法親臨現場的聽眾。

【自在人生】

- 2023 年與法鼓山合作「自在人生」講座，認識心的運作，追求真正的自由與幸福。透過簡單的禪修與方法，得到身心的安頓，做回自己的主人。今年舉辦三場，計 339 人次參與。



【慈暉學苑】

- 系列講座以生活及環境相關為主軸，包含養身保健、認識藥品、美術美學、台北近郊地理歷史、人文景點故事等面向，藉由多樣且貼近生活議題，以提升生活品質。2023年舉辦「寰宇生活系列講座」共計10場次，計500人次參加。



開辦建築相關專業課程【新北市都市更新推動師課程、臺北市危老重建推動師課程】

將捷致力於利用自身在建設和城市規劃方面的專業知識，推動社會共好，促進城市的可持續發展。我們開設了專業的都市更新推動師課程和危老重建推動師課程，旨在培養更多具備專業技能和知識的人才，推動都市更新與危老重建項目的順利進行。我們將繼續努力，利用自身專業知識，為社會創造更多價值，實現社會共好。

【新北市都市更新推動師課程】

2023年開辦，分別於3月、7月、8月各辦一場，共計150名考取都更推動師證照。



【臺北市危老重建推動師課程】

2023 年開辦，分別於 10 月、11 月、12 月各辦一場，共計 249 名取得危老推動師證照。



提升生活品質、創造學習

【慈暉才藝課程】

2023 年開辦 12 個班別，包含語言學習有：日語會話、日語演歌、英語基礎會話；舞蹈律動有：國際標準舞、排舞；音樂歡唱有：歡唱 GOGO、金曲歡唱、西洋金曲；藝術美學有山水國畫等。總計 2023 年達 6000 人次，深受退休族群喜愛。



【美雜誌】

2023 年分別於 5 月及 12 月發行「Fabulous 美」春、秋季號雜誌，每期皆發行 14,000 本。刊物派送至新北市各級學校及相關院所，內容涵蓋知識、人文、環保、休閒、藝文、校園、人物專刊等故事，並以報導、散文、書信、詩詞等不同文體多元呈現，期盼讀者能透過閱讀品嘗生活，心靈洗滌，充滿正能量享受愛分享、及發現周遭環境的美好。

慈暉才藝課程於 2022 年開辦 14 個班別，包含語言學習有：日語會話、日語會話演歌、英語基礎會話；舞蹈律動有：國際標準舞、排舞；音樂歡唱有：歡唱 GOGO、金曲歡唱、西洋金曲；

【關懷據點】

受到高齡化、少子化的衝擊，台灣獨居長者，或者由老人照護老人的生活形態快速增加。慈暉基金會藉由社區營造的方式推動長者照護，提供在地關懷服務，讓長者可以在地安老。

2023 年持續社區照顧關懷據點：

- (1) 電話問安，每月 / 次，共計 264 人次
- (2) 健康促進，每月 / 次，共計 600 人次
- (3) 定點共餐，每月 / 次，共計 300 人次



發揮企業影響力

【關注銀髮安居發展】

台灣銀髮產業協會集結台灣產學研究組織與品牌標竿，自 2021 年起開始投入「未來熟齡安居調查」。此次論壇將產業領導品牌資深經理人引路，讓大眾一探未來熟齡安居的發展趨勢，以及專家嚴選推薦的 100 種熟銀髮產品及服務。



康健雜誌聯手銀髮各產業，提供民眾真實體驗，設計從安居到生活合適的健康生活解方，為下一世代準銀髮族未來安居設計 4 大關鍵面向 +9 項重視觀點，讓準銀髮找到體驗解方。將捷以「從新定義您的居住思維」在熟悉的地方住到老為最理想，將捷「附服務安居」讓原居安老不是夢！



【地球解方 2023 永續設計行動年會】

三天年會邀請超過 70 位產、官、學、研、社企等領域專業人士成功跨領域對話，將捷代表參與永續生活論壇短講，以低碳建築來做經驗分享：將捷如何以建設為本業，跨足地產休閒與能源事業，做到低碳永續的建築新生活。推動社會對可持續發展的認識和實踐，通過論壇和線上活動，影響超過 5 萬人次，擴大社會影響力。



【關懷弱勢公益活動】

2023 年將捷集團結合志工社、藝文社、想享社一連攜手發起歲末關懷活動，今年服務對象為：

- 台灣展翅協會 - 「以人權為本，提供專業服務，培力弱勢展翅高飛。」
募集物資捐贈二手書籍 13 箱約 650 本書籍。
- 芒草心協會 - 是一個關注無家者議題的公益組織，由一群服務無家者的一線人員於 2011 年成立，以「直接服務」及「社會溝通」雙主軸協助無家者及貧困者。募集物資關懷，用行動再次關懷弱勢，為社會貢獻盡一己之力。



【捐熱血、獻愛心】

號召內部員工發起愛心，發揮企業力量，並善盡社會責任，期望提供更充足的存備量，讓需要的病患得以得到及時的救援，幫助更多寶貴生命。將捷集團 2023 年第一季於企業總部附近，邀請大樓承租戶參與捐血活動，總計 50 人響應捐得 67 袋。



淡水在地共好活動

將捷致力創造淡水商圈地方經濟：我們每年持續舉辦主題活動和跨界合作，帶動了當地旅遊和相關產業的發展，創造了更多就業機會，促進了地方經濟繁榮；在文化傳承：通過各類文化活動和藝術展覽，弘揚了地方文化，促進了文化傳承和發展；並積極做好社會參與：積極參與和支持在地活動，增強了社區的凝聚力和居民的歸屬感，樹立了企業良好的社會形象。

【依淡水季節適宜性，舉辦多元化主題活動】

滬尾藝文休閒園區根據淡水不同季節的特點，策劃並舉辦了一系列主題活動，包括

• 滬街樂元宵

提燈籠、遊水岸，期盼透過提燈踩街的過程中，感受元宵節傳統節慶文化，也能因此更加了解淡水過往的歷史故事與今昔轉變。

• 第三屆滬尾新星召集令

提供淡水區域大專院校學生音樂競賽的夢想舞台，推動在地人文藝術，期許「滬尾之星 Stare Live」或熱愛音樂的同好者，一起沈浸在音樂的饗宴，一起圓夢！



• KID' S 草坡療癒派對

親子滾球、騎車等活動不僅是一個健康有趣的親子活動，更是實踐企業社會責任、促進社區和諧與健康生活的體現。通過這樣的活動，我們希望能夠為家庭、社區和社會帶來更多的正能量，實現經濟效益與社會責任的雙贏。



• 粉粉佳人野餐節

野餐節現場規劃有 Live 音樂演出、ADC 街舞表演、霹靂大頭俠雜耍特技秀，以及全盲咖啡師廖晉宏現場手沖咖啡表演等。吸引了大量家庭和個人參加，躺坐在千坪草坡上，沐浴在和煦暖陽中，拍美照、聽音樂、看表演，盡情享受悠閒美好的午後約會，不但增強了社區成員的歸屬感和凝聚力，也營造了和諧友好的社區氛圍，創造了旅客們幸福的瞬間。



• 臺灣音樂節

今年特別推出三場戶外「淡水」「瓊瑤」「跟往事乾杯」草坡音樂會。在秋高氣爽的淡水絕美夕陽下，徜徉戶外千坪草坡上欣賞灣聲樂團的演出，帶給觀眾一場獨一無二的觀演旅程。透過古典樂器的演奏來詮釋與推廣臺灣經典音樂，讓「臺灣音樂節」成為未來淡水每年的藝文盛會。



2023 臺灣音樂節 灣聲樂團 X 滬尾藝文休閒園區

• 風風節

園區利用優雅的風車舞動於千坪草坡，打造冬季限定風景。活動不僅有草坡風車展示，還有風之旋律音樂會，由台北市立仁愛國中及台北市立博愛國小弦樂團演奏，為節慶揭開序幕。此外，精彩的風之躍動活動包括圓筒風箏、律動彩帶…等，對小朋友而言，更有風箏DIY及追風小騎士活動，讓冬日充滿活力。



此外，園區還有各種【送夕陽】【跨年】…等活動，這些活動吸引了大量遊客，不僅提升了淡水地區的觀光人氣，還促進了當地經濟的發展。同時，活動也豐富了社區居民的文化生活，增強了社區凝聚力。

【積極參與在地活動，提升品牌曝光度】

滬尾藝文休閒園區積極參與「淡水環境藝術踩街」「福佑宮健行」「南瓜節」「福爾摩莎國際詩歌節」等在地活動，不僅增加了園區的品牌曝光度，也表示公司對當地文化和社區活動的支持。



【與職人品牌連結「跨界合作」，促進並推廣文化藝術創意之發展】

滬尾藝文休閒園區與大屯火山咖啡侯奕璋、音樂家李讓、插畫家陳可嘉等職人品牌合作，舉辦各類主題活動和展覽。這些合作不僅為園區引入了更多元的文化元素，也提升了職人品牌的知名度和影響力。而這些活動大多舉辦於滬尾故事館，2023 年展出內容包含「2023 世界河川日：我們共居一個盆地 北台城鄉流域行動特展」「河灘上的一天：屬於藝術家的淡水河」「務實生活的藝術家 - 葉潤堂老師」「她的故事淡水女力」「勇闖閱讀島自然不思藝大發」「淡水國小第 25 屆美術班畢業美展」「品咖啡 職人導覽」「悠遊有機來淡水有機飲食，好好生活」「全國學生攝影競賽 2021/2022 得獎作品展」「2023 陶藝·淘意特展」「淡水國中第 30 屆美術班畢業展覽 - 藝穗物」…等，期能促進文化傳承與創意產業，通過展覽和活動吸引遊客，帶動周邊商業和旅遊業的發展，增加了當地商業收入，促進了經濟活力，提升了淡水地區的知名度和吸引力。同時，通過這些合作活動，園區吸引了更多遊客和消費者，實現了經濟效益的增長。



大屯火山咖啡



插畫家職人活動



淡水國小第 25 屆美術班畢業美展



她的故事淡水女力



海灘上的一天 - 插畫家陳可嘉



2023 陶藝·淘意特展